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4. Clausura de la sesión.

1. Lista de asistencia
2. Certificación del quórum e instalación de la sesión.

3. Conmemoración del 115 aniversario de la Creación del Municipio de
Sabinas en el Recinto Oficial Sala de Cabildo de la Presidencia Municipal

de Sabinas Coahuila de Zaragoza.
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En la Ciudad de Sabinas, Estado de Coahuila de Zaragoza, siendo las 12:00 horas

del día 22 de enero del 2021, estando reunidos en la Sala de Cabildo de la

Presidencia Municipal de Sabinas, Coahuila de Zaragoza el REPUBLICANO

AYUNTAMIENTO, el C.P. CUAUHTÉMOC RODRíGUEZ VILLARREAL,

Presidente Municipal. C. MARíA DEL CARMEN CAMPOS ESQUIVEL Síndico de
Vigilancia primer Minoría. C. PEDRO ARMANDO PÉREZ GRAJALES. Primer

Regidor; C. JUAN FRANCISCO ARRIAGA BARRERA, Tercer Regidor; C.

MIRIAM GUADALUPE SALAS DE LA ROSA, Cuarto Regidor. C. GERARDO

FRANCISCO GUTIÉRREZ RANGEL, Quinto Regidor; C. ELlZABETH DE HOYOS

YUTANI, Sexto Regidor. C. MIRNA BARRAZA CARRILLO, Octavo Regidor, C.
JUAN JAIME AYALA RODRíGUEZ, Noveno Regidor. C. JOSÉ JALlL MUSSA

AGUIRRE, Décimo Regidor. C. ELIDA DE JESÚS MORENO RAMOS D~.cimo
Primer Regidor C. PEDRO JESÚS AGUIRRE CÁRDENAS Décimo Segundo

Regidor. C. EDITH MALDONADO GONZÁLEZ Décimo Tercer Regidor. C.

GRACIELA GONZÁLEZ VÉLEZ Décimo Quinto Regidor; Además, con la
presencia del PROFR. VíCTOR MANUEL CAMPOS PEÑA, en su carácter de

Secretario del Republicano Ayuntamiento, se declara abierta la quincuagésima

octava sesión de Cabildo consecutiva y séptima sesión solemne de este día 22

de enero del 2021, iniciando con el siguiente orden del día.

ACTA SOLEMNE NÚMERO
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Se atiende el PRIMERO y SEGUNDO PUNTO del orden del día y estan

presentes (14) catorce de los (18) dieciocho miembros que integran el Honorable

Cabildo de este municipio; el Presidente Municipal C.P. Cuauhtémoc Rodríguez

Villarreal declara instalada la quincuagésima octava sesión de Cabildo Municipal
siendo las 12:17 horas del día 22 de noviembre y válidos los hechos presentados

en la misma, para los efectos legales que correspondan.

Se atiende el PUNTO NÚMERO TRES, referente a la conmemoración del 115

aniversario de la Creación del Municipio de Sabinas en el Recinto Oficial Sala de

Cabildo de la Presidencia Municipal de Sabinas Coahuila de Zaragoza. Inicia el

programa con los honores correspondientes a nuestra Enseña Nacional, de ~
inmediato se da continuidad al programa con la participación del Profr. Ramiro

Flores Morales historiador y cronista de Sabinas para dar a conocer una relación

sucinta de hechos y anécdotas sobre la creación del Municipio de Sabinas, al

mismo tiempo refiere la fortaleza de Sabinas para salir adelante en las
adversidades como la que hoy tenemos en tránsito el covid-19 o también

denominado el coronavirus, señalo que a pesar de sufrir los pobladores de
Sabinas salen adelante y se fortalecen cada día más, señalo la trascendencia de

los primeros Presidentes Municipales del Ayuntamiento y narró detalles
importantes de ellos; acto seguido la C.P. Martha patricia Martínez García

coordinadora del archivo municipal interviene en la ceremonia para dar a conocer
el Decreto número 990 del Honorable Congreso Constitucional del Estado Libre,
Independiente y Soberano de Coahuila de Zaragoza, se concluye la participación

con la leyenda imprimase, comuníquese y obsérvese. Saltillo, 22 de enero de

1906; la ceremonia de aniversario sigue su curso y la participación corresponde
la joven Gabriela Anahí Laborico Álvarez alumna de la escuela secundaria del

j1 estado Venustiano Carranza para declamar el "Credo a Sabinas", el Profr. Víctor
] I Manuel Campos Peña Secretario del Republicano Ayuntamiento de Sabinas

Coahuila de Zaragoza hace la intervención pa señalar que a través del C.P.

Gobierno Municipal de Sabinas
Coahuila de Zara



Independencia 117 Norte Zona Centro Tel.- (861) 618 39 00 C. P. 26700

Cuauhtémoc Rodríguez Villarreal el Municipio desea otorgar un mere

reconocimiento a las instituciones de salud del Municipio de Sabinas, reconocer a

personal médico, enfermeras, camilleros, personal de limpieza y personal

administrativo presentes en la primera línea de atención ante la pandemia del
covid-19, enfrentando con estoicismo y profesionalismo tan letal enfermedad que

ha menguado la salud y el bienestar de los pobladores del municipio, se enuncia al
personal de la clínica del ISSSTE, del Centro Médico, la Clínica de la Mujer, IMSS
de Sabinas, IMSS de Agujita, Clínica del Magisterio, Hospital General Dr. Raúl

González Ramos, Hospital Z Cruz, Cruz Roja delegación Sabinas, Jurisdiceión

Sanitaria y personal del Bomberos del municipio; el Presidente municipal C.P.

Cuauhtémoc Rodríguez Villarreal hace entrega de ese reconocimiento a través del
Dr. David Mussi Garza jefe de la Jurisdicción Sanitaria número 3; acto seguido el

jefe de la jurisdicción sanitaria número 3 interviene para hacer extensivo ese
reconocimiento a todos sus compañeros quienes están en la primera línea de

combate de tan letal enfermedad, señala que algunos han perdido la batalla y sin

embargo se sigue en pie porque es una misión que voluntariamente escogieron y
con humanismo y profesionalismo no claudicaran en la batalla. El Profr. Víctor

Manuel Campos Peña Secretario del Republicano Ayuntamiento de Sabinas invita
a todos los presentes a rendir un minuto de silencio a aquellas víctimas de la letal

enfermedad y menciona al C. Sergio Moraida Rodríguez Delegado Municipal de

la villa de Cloete. Concluido el homenaje del minuto de silencio el programa sigue

su curso con la invitación que hace el Presidente Municipal C.P. Cuauhtémoc

VJ Rodríguez Villarreal para que las autoridades que se dieron cita en el homenaje lo

/ acompañen a colocar las fotografías correspondiente en la galería de exalcaldes,
se colocaron las fotografías de los exalcaldes Juan Antonio Sauceda Rodríguez,
Marciano Rodríguez, José Ángel Ramos, José Encarnación Rodríguez Morales,

Pedro González Villarreal y Elías Soto Campos, valiosos e importantes para el ~ g
desarrollo de Sabinas que desde ese tiempo h ~ el día de hoy no se ha -k
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PRESIDENTE MUNICIPAL

detenido. El Presidente Municipal C.P. Cuauhtémoc Rodríguez Villarreal hace u

de la voz con el discurso oficial de este evento en donde señala que Sabinas es

tierra de gente valiosa e imperturbable que enfrenta los tiempos difíciles, invita a la

comunidad y a todos los presentes continuar con las medidas sanitarias
correspondientes apoyando a los trabajadores de la salud de manera que los

hospitales y centros de salud del municipio no se saturen, rinde un merecido

homenaje a esos hombres y mujeres que anteponiendo el interés propio están al

frente de los centros de trabajo conscientes de su misión como trabajadores de la

salud, agradece a todos los presentes la amabilidad de su asistencia a este evento
declarando que el desarrollo de Sabinas no se va a detener. Concluidos los puntos
del orden del día de esta sesión Solemne de Cabildo Municipal, continua con

intervención el Presidente Municipal C.P. Cuauhtémoc Rodríguez Villarreal, para

Clausurar esta quincuagésima octava sesión y séptima sesión Solemne de

Cabildo, siendo las 13:15 horas del día 22 de enero del año 2021, siendo válidos
los actos realizados, firmando para debida constancia los que en ella intervinieron.

ACTA
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.c..
RODRíGUEZ

NOVENO REGIDOR

C. MIRNA BARRAZA

CARRILLO

OCTAVO REGIDOR

c. ELlZABEí#sDE HOYOS

YUTANI

SEXTO REGIDOR

1
C. GE R o FRANCISCO

GUTIÉRREZ RANGEL

QUINTO REGIDOR

'fA. tl2-t JoC\ ~ 5A (lA-_5
C. MIRIAM GUADALUPE SALAS DE

LA ROSA

CUARTO REGIDOR

C. JUAN FRANCISCO ARRIAGA

BARRERA

TERCER REGIDOR

C.
~.;:

C. MARIA DEL CARMEN CAMPOS

ESQUIVEL

SíNDICO DE MINORíA
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V'LEZ

DÉCIMOQUINTO REGIDOR

c. EDIT~DONADO
GONZÁLEZ

DÉCIMO TERCER REGIDOR

C. PEDRO JESÚS AGUIRRE

CÁRDENAS
DÉCIMO SEGUNDO REGIDOR

DÉCIMO REGIDOR

C. ELIDA DE JESÚS MORENO

RAMOS
DÉCIMO PRIMER REGIDOR
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